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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sonilanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uneu maddeleri gereğinee yazılı olarak
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma ulaşan bir yurttaş; "19 Kasım 2021 tarihinde babam Ali Kaya, amcamın oğlu
olan Mehmet Kaya tarafından Diyarbakır Adliyesi'nin hemen karşısında bulunan lise 4 sokakta
20'den fazla bıçak darbesiyle ve canavar hisleriyle katledildi. 28.04.2022 tarihinde Diyarbakır
7. Ağır Ceza Mahkemesi'nde, esas numarası 2022/134 olan dosyanın ilk duruşması görüldü.
İlk duruşmada suçunu itiraf eden katil, 10 yıl 3 ay hapis cezası verilerek tahliye edildi. Kanunen
tahliyesi mümkün olmayan, TCK'nm 82. maddesine göre yargılanması gereken sanığm tahliye
edilmesi ile ilgili olarak aldığımız duyumlara göre sanık ve ailesi tarafından bazı kişilere ve
mahkeme heyetine 600 Bin TL rüşvet verilmiş. Henüz acımız dinmemişken, bir insanın en
temel hakkı olan yaşam hakkı elinden alınmışken, hele ki babamın canice katledilmesine kalbi
dayanmayan annem 9 gün sonrasında kalp krizi geçirip vefat etmişken sanığın bu şekilde
tahliye edilmiş olması ve rüşvet iddiaları bizi çok çok derinden etkilemiş ve üzmüştür."
ifadelerinde bulunmuştur.

Bu bağlamda;

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa Bakanlığınızın
bu konu hakkında bilgisi var mıdır?

2. Eğer bu iddialar doğruysa Ali Kaya isimli yurttaşı öldüren Mehmet Kaya'nm tahliye
edildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa Mehmet Kaya isimli yurttaşın
tahliye edilmesinin gerekçesi nedir?

3. Eğer bu iddialar doğruysa Mehmet Kaya'nm rüşvet ile tahliye edildiği iddiası doğru
mudur?

4. Bu vahim iddialar doğruysa Bakanlığınız konu ile ilgili soruşturma açılmış mıdır? Eğer
soruşturma açılmışsa soruşturmanın akıbeti ne durumdadır?

5. Konu ile ilgili Hakimler ve Savcılar Kurulu soruşturma başlatmış mıdır?
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